

ЗАКОНЫ РОССИИ

ОПЫТ • АНАЛИЗ • ПРАКТИКА

1

Семейные споры

январь 2018

Содержательная характеристика
злоупотребления правом

Открытие
и ведение спецсчета
компенсационного
фонда СРО

Отлагательные
условия
в контрактах
для государственных
и муниципальных нужд



ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «ВУКОВЕД»

ЗАКОНЫ
РОССИИ

Главный редактор - Николай Иванович КАПИНУС,
заслуженный юрист Российской Федерации

ЗАКОНЫ РОССИИ

ОПЫТ•АНАЛИЗ•ПРАКТИКА

СОДЕРЖАНИЕ

ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Афанасьев С.Ф., Умнова Е.Д. Баланс частных и публичных интересов при рассмотрении гражданских дел о взыскании алиментов в пользу несовершеннолетних детей	3
Бахарева О.А. Некоторые аспекты процессуального положения лиц, участвующих в делах, связанных с установлением происхождения детей	7
Вершинина Г.И. О некоторых проблемах применения законодательства при рассмотрении дел, связанных с установлением происхождения детей	11
Елисеева А.А. Осуществление родительских прав родителем, проживающим отдельно от ребенка: материальные и процессуальные аспекты	15
Зайцева Ю.А. Реализация права супругов на заключение медиативного соглашения	19
Исаенков А.А. Родственный и супружеский иммунитеты в гражданском судопроизводстве	24
Куропацкая Е.Г. Судебные дела об ограничении родительских прав	28
Рузанова Е.В. Актуальные вопросы возмещения вреда, причиненного здоровью несовершеннолетнего лица	34
Фиошин А.В. К вопросу об оценочных понятиях в нормах о прекращении брака	38
Шигамов Р.И. Минимизация последствий полигородного общества супружеского	41



К вопросу об оценочных понятиях в нормах о прекращении брака

*Александр Владимирович Фиошин**

Испокон веков наша страна славилась крепкими брачными союзами. Отголоски этого мы можем слышать в народных пословицах и поговорках. Однако в последнее время ситуация с расторжением браков в России оставляет желать лучшего. Очевидно, что развод для современного российского общества, к сожалению, не является чем-то экстраординарным. Количество их растет с каждым годом. Актуальность темы расторжения браков обуславливает интерес к исследованию соответствующих положений семейного и гражданского-процессуального законодательства. Особого внимания, на наш взгляд, заслуживают оценочные понятия в нормах о прекращении брака.

Прежде всего, необходимо отметить п. 1 ст. 22 *Семейного кодекса РФ* (далее – *СК РФ*) согласно

В юридической литературе к обстоятельствам, подтверждающим невозможность дальнейшего совместного проживания супружеских и сохранения семьи, относят факты:

- 1) злоупотребления одним из супружеских спиртными напитками;
- 2) наличия заболевания хроническим алкоголизмом;
- 3) ограничения супруга в дееспособности вследствие злоупотребления спиртными напитками или наркотическими веществами;
- 4) факт отсутствия между супружескими близких отношений;
- 5) разделенного проживания супружеских в течение длительного периода времени;
- 6) осуждения супружеского к лишению свободы на